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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está aprovado 

com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Prof. Reginaldo Veras para emitir parecer 

sobre a matéria.  

Solicito ao Sr. Relator, Deputado Prof. Reginaldo Veras, que emita parecer da 

CCJ sobre a matéria. 

PARECER 03 CCJ 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.224/2020, de 

autoria do Deputado Valdelino Barcelos, que “institui o Programa de Segurança, 

Revitalização, Conservação, Manutenção e Modernização das paradas de ônibus no 

âmbito do Distrito Federal”. 

No âmbito da CCJ o parecer deste relator é pela admissibilidade, considerando 

que o projeto está de acordo com a técnica legislativa, o Regimento Interno, a Lei 

Orgânica do Distrito Federal e as normativas jurídicas nacionais. 

O parecer é pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

07 10 2020 15h15min EXTRAORDINÁRIA REMOTA 156 

 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Eu quero fazer um apelo aos senhores. Após a votação desse projeto, eu vou 

convocar a segunda sessão extraordinária para que a gente possa apreciar só um 

projeto do Executivo, que é o crédito de 415 mil, que consta das alterações, aqui em 

especial na presença do Deputado Iolando Almeida, que é da Mesa Diretora, e também 

da Deputada Jaqueline Silva e do Deputado Robério Negreiros, para que possamos 

fazer um ajuste, visto que nós estamos chegando ao final do ano, para que possamos 

chegar com o orçamento ajustado até lá.  

Se eu puder contar com a boa vontade de V.Exas., a gente vota esse, e eu 

continuo votando, só para a gente ganhar tempo. Eu continuo votando os projetos do 

Deputado Leandro Grass e os demais projetos que estão na pauta. Eu faço a 

convocação da sessão extraordinária e coloco como extrapauta. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sra. 

Presidente, sem querer jogar água na coisa, eu vou ter que me retirar. Como V.Exas. 

sabem, eu me submeti a um procedimento cirúrgico, eu estou aqui muito dolorido 

porque eu tenho que ficar com as pernas para cima e deitado, mas como não dá para 


